
 
 

 

Referat fra møte i Brukerutvalget for NAV Valdres 

  
Møtested/tid:  

Mandag 25.4.22 kl 1300-1500 

RÅDHUSET i NORD AURDAL  

NB! Fysisk møte 

Deltakere: Ingvill Fjellstad Bøe, eldrerådene i Valdres  

Jorunn Onstad, fagforbundet  

Karianne Borchgrevink, Næringslivet i 

Valdres  

Eline Jahr og Anniken Gjevre, 

ungdomskontakt ved Valdres videregående  

Ingeborg Høe, flyktningenettverket i Valdres 

  

** 

Tone Meisdalen, RIO - Forfall 

Ida Målfrid Skrindsrud, kreftforeningen – 

Forfall 

Geir Ståle Bjørnstad, rådet for mennesker 

med nedsatt funksjonsevne - Forfall 

 

Andre deltagere Pernille Storødegård, Barbo Alfstad 

Neste møte: 26.9.22 

Referent:  Barbo 

 
SAK INNHOLD/TEMA  

 

01/22 

 

Godkjenning av innkalling og saksliste 

Godkjent uten innspill 

 

 

02/22 

 

Orientering om status ved NAV Valdres 

Se vedlagte foilserie 

 

 

 

03/22 

  

Tilbakemelding fra medlemmene i Brukerutvalget. 

Er det noe fra din organisasjon som er viktig å dele med 

NAV? 

 

• Ungdomskontaktene: Oppfølgingstjenesten i 

videregående skole jobber med å kontakte alle 

ungdommer som ikke har søkt videregående skole 
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eller ikke søkt om nytt skoleår. Ingen eksamen i vår. 

Fraværsgrensa på 10 % gjelder fortsatt ikke. De kan 

være en årsak til høyt fravær. Skolen håper at den 

innføres igjen fra neste skoleår. 

• Næringslivet i Valdres: Valdre Næringshage 

gjennomfører etablererkurs for fremmedspråklige i 

Innlandet. I Valdres har vi ikke hatt nok deltakere til 

å gjennomføre dette. Flere bedrifter som har 

kontaktet NAV Valdres har tilbakemeldt at NAV sin 

rekrutteringsarbeid fungerer veldig bra og at det er 

lett å komme i kontakt med markedskontakt. 

• LO – Det er skuffende at så få søker lærlingeplasser i 

kommunene. Gledelig at permitterte nå er tilbake i 

jobb, spesielt i hotellbransjen der det var mye 

permitteringer. 

• Eldrerådet – Ingvill refererte til møter fra 

brukerutvalget i sykehuset. Eldreressursen er 

verdifull i brukerutvalget, vi har erfaring i å leve i et 

samfunn som kan komme NAV til gode. 

• Flyktningetjenesten – Vi har bosatt veldig mange 

analfabeter, de kan lære norsk muntlig, men det er 

vanskelig å få formell kompetanse for diss. Det er 

også utfordrende når vi bosetter 16 åringer, de har 

rett på plass i vgs, men det er vanskelig å 

gjennomføre med mangelfulle norskkunnskaper. 

 

 

04/22 

 

Hvordan skape engasjement og synliggjøring av 

Brukerutvalget for NAV Valdres 

 

Vi ser på Mandatet for Brukerutvalget. Mandatet er 

utarbeidet og godkjent i Brukerutvalget med virkning fra 

010118. 

 

I møtet: Vi så på historiske mandat for brukerutvalget i 

Valdres og Informasjonsskriv fra brukerutvalget i 
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Gudbrandsdalen. Disse sendes ut som vedlegg til referatet. 

Gjeldende mandat er omfattende. Det er hensiktsmessig at 

en arbeidsgruppe ser på mandatet. Vi ber alle kommer med 

innspill til Barbo om mandatet innen 20. mai. Ingvill, 

Karianne og Barbo samles, ser på endringsforslagene og 

utarbeider forslag til nytt mandat. 

 

 

 

05/22 

 

Valgkomite 

Mandatet for brukerutvalget inneholder punkter om 

sammensetningen av brukerutvalget. I praksis har NAV 

Valdres fungert som valgkomite. Det er ønskelig med 

innspill rundt dette. 

 

I møtet: Bør gå inn som en del av mandatet, jfr sak 4/22. 

Hvilke organisasjoner som skal være representert vil gå inn 

som en del av dette arbeidet.  

Stabburshella kan muligens være en aktuell organisasjon. 

 

 

06/22 

 

Møteplan for 2022 

 

Det er viktig at vi har konkrete saker å drøfte. Det er svært 

lite innspill fra medlemmene til aktuelle saker i utvalget. 

Det er delt fra medlemmene om vi bør ha to eller fire møter 

i året. Tre mener to møter er tilstrekkelig, en ønsker fire 

møter, mens den siste mener vi bør planlegge med 4 møter 

og heller avlyse. NAV Valdres står overfor et lederskifte. 

Vi enes om at vi avventer til ny leder av NAV Valdres er 

på plass, før neste møte. Ny leder er trolig først på plass til 

høsten. Neste møte foreslås til 26. september. 

 

Medlemmene kan kontakte Barbo eller Karianne mellom 

møtene hvis de har innspill. 

 

Vi ønsker å invitere Stabburshella inn til neste møte. 
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Videre organisering av brukerutvalget vil også tas i neste 

møte. 

 

 

 

07/22 

 

Eventuelt 

Ingen saker ble meldt inn 

 

 

   

   

 

http://navet/ansatt/page?id=41

